



МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ДЕВЛАДІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
53132 с-ще Девладове, вул. Привокзальна, 10 тел. (05650) 2-41-32
E-Mail: info@devlad.otg.dp.gov.ua, код ЄДРПОУ 41848295

09.12.2024 року № 2480/1-24

ДОВІДКА

про громадське обговорення проекту Місцевого плану управління відходами Девладівської сільської територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області та Звіту про стратегічну екологічну оцінку

Найменування органу, що проводив обговорення: Виконавчий комітет Девладівської сільської ради.

Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Закону України «Про управління відходами», Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів стратегічного планування, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10 серпня 2018 року №296 (із змінами), Порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих планів управління відходами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2023 року №947, Виконавчим комітетом Девладівської сільської ради проведено обговорення у процесі стратегічної екологічної оцінки проекту Місцевого плану управління відходами Девладівської сільської територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області та Звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Відомості про оприлюднення документів, які стосуються стратегічної екологічної оцінки.

Повідомлення про оприлюднення проекту Місцевого плану управління відходами Девладівської сільської територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області та Звіту про стратегічну екологічну оцінку було опубліковане 14 жовтня 2024 року на порталі Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки та на офіційному вебсайті Девладівської сільської ради за посиланням: <https://devlad.otg.dp.gov.ua/novini-ta-podiyi/novini/povidomlennia-pro-opryliudnennia-proiektu-mpuv-devladivskoi-silskoi-rady-ta-zvitu-pro-seo>.

За цим посиланням також розміщено самі документи: проект Місцевого плану управління відходами Девладівської сільської територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області та Звіт про стратегічну екологічну оцінку.

Також Повідомлення про оприлюднення проекту МПУВ та Звіту про СЕО було розміщене у п'яти людних місцях – на дошках оголошень у Мар'є-Дмитрівському, Ордо-Василівському та Козацькослобідському старостатах сільської ради та в адміністративному центрі громади селищі Девладове на вході до відділу – центр надання адміністративних послуг Виконавчого комітету сільської ради.

Інформація про пропозиції і зауваження, що надійшли до органу, який проводив обговорення.

Громадське обговорення проекту Місцевого плану управління відходами Девладівської сільської територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проводилося у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді) з 15 жовтня 2024 року до 15 листопада 2024 року (30 днів з дня оприлюднення) на поштову адресу: 53132, Дніпропетровська область, Криворізький район, с-ще Девладове, вул.Привокзальна, буд.10, та на електронну пошту: info@devlad.otg.dp.gov.ua.

У зв'язку з воєнним станом проведення громадських слухань не перебачалося.

Зауважень і пропозицій від підприємств, установ, організацій, громадськості щодо проекту Місцевого плану управління відходами Девладівської сільської територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області та Звіту про стратегічну екологічну оцінку протягом визначеного законодавством терміну не надходило, тому зміни до проекту Місцевого плану управління відходами Девладівської сільської територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області та Звіту про стратегічну екологічну оцінку відповідно до пропозицій і зауважень громадськості не вносилися.

Сільський голова



Олена НЕЛПА